

“向人民汇报”评议现场，市民就文化建设提了不少问题，文广新局已拿出整改方案

# 老门东将大师荟萃更有南京味

机顶盒不通用，图书馆周末不开放，老门东没文化味儿……11月6日，南京市文广新局局长刁仁昌领队走进“向人民汇报”直播间，评议现场，市民对南京文化建设提了不少问题。

“这次评议，对我们有很大的促动，有促动更要有行动。”昨天，刁仁昌坦言，他们认真接受群众的意见，之后进行了认真的反思，目前已经做出了整改方案。

现代快报记者 胡玉梅



老门东的美食街 现代快报记者 施向辉 摄

搬个家，机顶盒就要买新的？

下月起，全市机顶盒通用

在“向人民汇报”中，有市民反映：他家原来住在栖霞区，后来搬到玄武区。搬家后，发现机顶盒不通用，还得重新买一个。

对此，刁仁昌解释，栖霞和玄武属于两个不同的运营主体，在互动电视上，还没有对接。“不过，我们已经和相关单位谈好了，从12月1

日开始，全市机顶盒都通用。”

此外，有市民反映一打开有线电视，就会看到15秒的开机广告。刁仁昌解释，由于开机时有一个15秒的待机时间，如果不放广告，黑屏也很难看。经过协调，开机15秒广告，将拿出1/4的时间来播放公益性广告。

图书馆周末不开门？

只有玄武区少儿图书馆

评议现场，有市民批评南京市文化场所服务不到位。一些图书馆只在工作日对外开放，一到法定节假日就闭馆，不能满足上班市民的需要。

“我们进行了认真的排查。金陵图书馆是每天都对外开放的，区县公共图书馆周末也是开放的，只有玄武区少儿图书馆是周末不开放。”

刁仁昌说，国家规定，综合性公共图书馆是必须每天开放的，专业性图书馆只要一周开满48小时就可以了。从法律角度来看，玄武区少儿图书馆是合法的。

“不过，既然有群众提出来了。我们就要整改。经过协调，今后，玄武区少儿图书馆周六、周日都要开放。”刁仁昌说。

## 龙湾新寓安置房有望年底交付

快报讯（通讯员 高倩倩 记者 孙兰兰）走在杨家圩湿地公园的木栈小道上，穿过随风摇曳的芦苇，便可以看见不远处一幢幢以咖啡色为基调的高楼。这个位于江宁黄金地段的楼盘，不是哪家高档商品房小区，而是龙湾新寓安置房。

昨天，现代快报记者从江宁城建集团获悉，这个安置房小区有望年底交付，从这里到杨家圩湿地公

园和江宁市民中心，步行只需几分钟。

据悉，龙湾新寓安置房项目占地面积150亩，共有24幢高层住宅楼，包括2466套住房和约15000平米的沿街商铺，用于安置骆村、府前三期、实小南村等地块的居民。项目负责人王承瑞介绍，目前正在外墙粉刷和室内地坪的施工，预计今年年底可以具备交付条件。

为了提升居民居住条件，龙湾新寓在完善基础建设的同时，还对房屋外墙的保温材料和两个地下车库的顶盖施工进行升级，并在室内施工中增加了许多贴心设计。比如，每户都新增加了天然气泄漏报警装置；在每户房屋的主卧室内，还将安装紧急救护按钮，与小区物管监控及警务平台联网，独居老人或其他住户遇到危险情况时，可以按下按钮发出求助信号。

记者在龙湾新寓安置房项目现场看到，小区配套的幼儿园和物管楼已初见雏形。王承瑞告诉笔者，建筑面积4100平米的幼儿园正在加紧建设中，预计本月底便可以完成主体封顶。建成后，幼儿园将能保障小区内所有适龄儿童就近入园。而在物管楼的建设中，还预留了老年活动中心的场地。

关注“现代快报健康生活节”

**拨打快报热线96060**

**抢中医名家看诊名额**

快报讯（记者 宋昱）为应对老年病、慢性病和亚健康威胁，帮助读者朋友了解冬令时节的养生知识，同时，也为11月19日至20日即将在南京市规划建设展览馆揭幕的“现代快报健康生活节”热身，11月17日14:30，快报力邀著名养生专家、南京中医药大学教授谢英彪，为读者们奉上精彩的专题讲座《吃喝之中求健康》，现场传授中医养生饮食之道。

在讲座的最后，谢英彪教授还将亲自开处方，为读者答疑解惑。

据国家卫生部门的调查数据显示，我国都市人群健康状况不甚理想，疲劳、失眠、焦虑等亚健康状态人群已占七成，老年病、慢性病低龄化的趋势明显。一位姓曹的读者告诉记者，他平时工作繁忙，身体健康状况每况愈下，之所以报名参加此次活动，就是希望能够从讲座里获得一些养生之道。

### 活动信息

本次讲座有专车接送，提前报名的读者，活动当天还可领取精美礼品一份，先到先得。

活动地址：凤凰山庄（玄武区红山路与黄曹路交会处，小红山东南侧）；报名及咨询热线：96060

### 百姓关心的热点问题 将建数据库重点解决

快报讯（见习记者 王冬艳 记者 鹿伟）每年8月，是南京的“无会月”，也是南京加强“三个服务”月（即为改善人民生活服务、为科技教育发展服务、为党政军领导机关服务），机关的领导干部要带队走基层，登门拜访服务对象，看看他们有什么需求，帮他们解决困难。南京近日出台了《关于建立“三个服务”常态化工作机制的实施意见》，其中提到，要针对重点服务对象及服务需求建立数据库。

按照计划，今后每年8月，由市领导和各区、各部门主要领导带队，集中登门拜访，主动了解需求，听取意见建议，协调解决问题。9月中下旬，开展集中回访，反馈办理情况。除了8月外，平时也得加强联系，各区、各部门上门联系走访和召开服务对象联席会每季度不少于一次。

看病难、上学贵、空气差……这些问题怎么解决？今后，南京将为这些百姓关心的热点问题建立数据库。

意见指出，建立健全重点服务对象及服务需求数据库。对涉及就医就学、交通出行、周边环境、项目推进、工程建设等方面的服务需求，设立重点办实事项目，实行公开承诺，并给出了“时间表”。即受理服务需求后，应在15个工作日内给予办理并回复。

## 澳星 澳洲/新西兰移民暨房产讲座

时间：11月16日(周六)13:30-17:00 地点：南京金陵饭店三楼扬子厅

特邀投资专家Roger博士

全面介绍NZ投资环境、房产、税务知识；

澳星总裁、移民律师亲临现场解析

澳 拥有30%公司股份，年营业额>50万澳币

洲 家庭资产90万澳币以上，福利完善，教育先进

新 创业/投资两种方式，操作灵活，通过率极高

西 新西兰公民可以自由定居澳大利亚，同享澳洲福利